



## В Ульяновской области медалью СКР награждена воспитатель детского сада, которая встала на защиту детей



26 апреля 2022 года в детский сад «Рябинка» в поселке Вешкайма Ульяновской области ворвался мужчина с ружьем. Воспитатель Ольга Владимировна Митрофанова ценой своей жизни встала на защиту детей.

Подвиг женщины навсегда останется в памяти ульяновцев. Руководитель следственного управления СК России по Ульяновской области С.Ю. Михайлов провел личный прием семьи Ольги Владимировны Митрофановой. У погибшей женщины осталась несовершеннолетняя дочь, воспитанием которой сейчас занимаются бабушка и дедушка. Сергей Юрьевич рассказал девочке о возможности продолжить свое обучение в одном из кадетских корпусов Следственного комитета России или Пансионе воспитанниц СК РФ.

После беседы по поручению Председателя Следственного комитета России А.И. Бастрыкина



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

руководитель регионального следственного управления вручил семье Ольги Владимировны Митрофановой ведомственную медаль «Доблесть и отвага». Сергей Юрьевич отметил, что подвиг женщины, ее самоотверженность, личная смелость, готовность пожертвовать собой ради детей являются примером высокой гражданской и профессиональной ответственности.

Следователи провели для дочери погибшей женщины небольшую экскурсию по залу истории следствия, продемонстрировали работу криминалистического оборудования, рассказали о своей работе. Сотрудники следственного управления СК России по Ульяновской области также напомнили, что готовы в любой момент помочь семье в решении любых вопросов.

## Изображения



08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1704294>